# 浦优农产品配送中心 33789230 33789094

机关、企事业单位采购首选 新鲜 优质 安全 无公害 地址: 浦东机场镇华洲路138号



消息

### 新区环卫日均生活垃圾 处置量得到有效控制

11月15日,从新区环卫作业公司 笆三次垃圾分类减量工作例会获悉 10 月份新区垃圾处置量在全市 18 个区具 排名中,较9月提高1个名次。城区中 转站投资60万元新建的直空泵抽排水 系统国庆期间投入使用后,压排水效果 显著。浦环公司源头清运压缩后装车, 进入中转站前放掉压排出的水, 达到减 量效果。东道园公司人工将混入生活垃 圾的绿化垃圾分拣出来粉碎后作为生 化厂生物滤池填料循环利用。

新区环卫局副局长金志强肯定了 作业公司做出的积极努力,进一步强调 了今年最后两个月的冲刺目标和工作 一是继续加大大分流工作力度. 要求。 不断完善绿化垃圾、装修垃圾专项收运 分流体系, 二是着手谋划明年工作措 施,作业公司结合业务工作积极谋划明 年减量措施,并通报了市绿化市容局关 干 2012 年工作的思路。 孙胜男

### 航头东升家园 招呼站本月 20 日启用

航头镇东升家园居民呼吁的关于 在东升家园门口设立公交招呼站一事, 在 航 头 镇 政 府 不 断 地 努 力 和 协 调 下 已 尘埃落定。

11月10日,新区建交委公交处召 集运管署,交警二支队,公交公司南汇 分公司、投发公司和航头镇政府等,召 开了航头东升家园公交站点设置研讨 会确定,本月20日起东升家园招呼站 (沪南公路航鸣路口)正式启用,沪南公 路沿线全部公交车招手即停。 程文越

### 浦东新区举行 白领青年健康节

浦东新区 2011 年白领青年健康节 近日在陆家嘴金融城启动,主办方为白 领青年提供了一站式的综合健康服务, 目的是提高白领青年对"亚健康"现象 的警惕,引导其加强对自身健康状况的 关注,向广大青年展示了健康运动的魅 力和风采。

据了解,本次健康节历时3周,从 11 月 10 日至 11 月 30 日, 围绕"身体 运动健康"、"心理压力管理"、"中医养 生保健"等3个主题,分别设立开幕式、 主题服务日、主题活动周等3个阶段, 开展健康咨询、中医义诊、运动体验、项 目展示等众多内容丰富、形式多样的健 康类主题活动。 浦网 视点

# 件件有回音 事事有着落

-东明社区组团式联系服务群众做足"功课"

日前,家住东明社区金光居民小区的张阿姨喜上眉梢,逢人便夸居委干部陈书记,帮助她的大闺女找到了工作。原来,自 从街道开展组团式联系服务居民群众活动后,居委干部上门走访时了解到张阿姨的大闺女待业在家,便主动与街道劳动就业 部门联系,通过多渠道努力,为她找到了一份在地铁做内勤的工作。其实像张阿姨家这样的群众得到及时帮助,在东明街道还 有许许多多……据了解,东明社区以网格为单位,把 48000 户居民分成若干块区,每个网格 250 至 300 户居民,在第一时间向 街道相关部门传递走访信息,解决群众的"急、难、愁",实现基层干部联系服务群众全覆盖,做到件件有回音,事事有着落。

文/ 记者 印重九 通讯员 徐云

#### 从"点对点"到"面对面"

据了解 东阳街道以快区为单位组建相 对固定的联系服务团队,每个组团式联系服 务团队由机关干部、居民区党支部委员或居 委会成员、居委会社工、区域单位党员、居 民群众骨干等五类人员组成,形成联动共 亨的 石 助 机 制。

机关党员干部从办公室走出去、靠上 去,走进居民家中,主动服务群众,实现"点 对点"的民意直诵。

同时,联络基层注重"面对面",亮牌承 诺、方便群众。首先,完善"主要领导领衔、分 管领导包片、机关干部包点"的机关干部联 络基层制度,机关干部每周1至2次联络对 口居委,要求机关干部记载"民情日记",实 现"面对面"的联系群众。其次,在块区、各居 民楼醒目位置张贴印有本块区负责人和组 团联系服务团队主要骨干姓名、照片、联系 电话和联系服务承诺的公示牌,让受访群众 放心。

#### 从"心对心"到"人对人"

街道利用网络、公开栏、电子屏等形式, 推进政务公开,畅通信息渠道,方便群众了 解办事流程,让居民更好地享受公共服务 在居民区落实错时上班制度,增加社区有效 服务时间。重要节点与传统节日、定期对社 区的困难家庭、弱势群体进行慰问走访。对 特困家庭、困难学生,街道机关领导干部进 行结对帮困。积极开展"五星助老",对辖区 独居老人做到"日报平安、周有探望、月有安 检、季有巡诊,年有慰问",实现"心对心"的 社会关爱。

而"人对人"的贴心服务,更讲究高效。 街道以块区为责任单元、以组团式联系服务 团队为力量,每年至少走访一次本块区内所 有居民家庭,并将来沪人员 和住户等人群 也纳入普遍走访范围,做到不遗漏一户。走 访形式则互为补充,实现"人对人"的贴心服 务。如"入户访谈",坚持上门见面,熟悉情 况,了解诉求的原则,带着服务项目和群众 所需要有针对性地走访。"活动走访",则通 过开展群众喜闻乐见的文化活动,便民公益

活动. 团队组织活动等形式进行面对面沟 通,回应群众诉求。

#### 从"键对键"到"实对实"

东明社区尤为注重创新网络管理,除坚 持精编每月一期的《网络舆情摘编》,不断提 升网络应用水平外,还通过政务外网、社区 论坛、微博等网络阵地,落实定期与网民的 对话制度,与网民进行沟通。同时,及时回 应、处置督办网民呼声,实现"键对键"的网 络互动,由纪检部门全程跟踪、督办各职能 部门的回应,力求每期《摘编》中反映的问题 得以一一落实解决。

在走访机制上,街道机关干部"实对实 地每周两次走访所属责任区,走访了解群众 急难的问题,上下沟通协调及时解决:居委 干部每天一小时,走访了解每家每户情况, 及时反映民情民意,协调居民矛盾,反馈诉 求解决情况:社区单位则协调参与责任区事 务记录,通过走访为居民提供服务,实现资 源共享,文明共创。街道上上下下形成了机 关干部"带着问题走"、社区单位"带着资源 走" 社区骨干"带着感情走"的良好氛围。

# 航头拓宽就业渠道 落实援助政策



为进一步落实就业援助政策,稳定就 业形势, 拓宽就业渠道,11月12日上午, 航头镇 2011 年秋季企业用工招聘会在 航头镇市民广场举行。

据了解,本次秋季企业用工招聘会参 加招聘的企业近90家,其中包括贝思特 电气,安阀铸件,美特龙家居等大型企业, 提供就业岗位近1500多个,涵盖了工程

务、销售等众多门类。其中,许多单位提供 的岗位比较适合当地的村居民,如市容环 境事务所提供的清洁员,豪骏机械制造有 限公司提供的操作工、门卫、行车工,鹤沙 劳务服务有限公司提供的货车司机、仓库 搬运工,缝房工贸提供的缝纫工、熟练包 各单位提供的工资待遇, 月收入 从 1280 元到近万元不等。

据用人单位反映, 多数企业能够招 聘到适合的员工,但一线操作工比较紧缺 的状况还是存在。市容环境事务所的招聘 人员说:"我们招聘的清洁工人最重要的 是要有责任心"。 前来应聘的姚小姐说 "我最满意的就是昆仑健康保险公司了" 她对薪资要求不高,最关心的是上班时间 以及福利待遇。

据不完全统计, 3000多人前来求职,316人达成用工意 向,153人被现场录用。航头镇党委书记 沈健(中)等亲临现场实地了解民情民意

通讯员 王作懋



11月12日,第十三届中国上海国际艺术节"浦东潍坊 杯"长三角地区排舞邀请赛在浦东源深体育馆举行,来自上 海、浙江、江苏等地的 400 余名排舞爱好者欢聚一堂进行了

## 400余名排舞爱好者欢聚潍坊

管理局、浦东新区文化艺术指导中心及潍坊新村街道相关 负责人现场观摩了比赛。

本届排舞邀请赛共有上海本地及江浙地区的23支队 伍报名参加,其中上海12支,江苏6支,浙江5支,参赛队 伍及人数创历年之最。比赛设中老年和青少年两个组别,从 服装仪表、音乐节奏、舞姿舞步、动作编排等方面进行综合

比赛中,各参赛队在同一曲目《唱这首歌》中尽显不同 风格,最终上海市浦东新区潍坊新村街道、江苏省仪征市俏 百合舞蹈队等8支队伍,以轻盈的舞步和别致的造型脱颖 而出获得金奖。在自选曲目的比赛中, 各参赛队纷纷亮出

目不暇接,23支队伍的表演各具特色,精彩纷呈。经过两 个多小时的激烈角逐,上海市浦东新区潍坊新村街道、江 苏省电力公司苏州供电公司以及浙江省宁波市镇海区文化 馆海之韵艺术团分获自选曲目中老年组、青少年组的特等

本届长三角地区排舞邀请赛是第十三届中国上海国际 艺术节系列活动之一,主办方旨在搭建长三角地区排舞运 动交流展示的平台,促进长三角地区的文化合作与交流, 同时巩固排舞在潍坊社区的群众基础, 打造和培育排舞特 色文化品牌。

文/记者 印重九 通讯员 吕晶